
1 
 

OSNOVNA ŠKOLA BOL, BOL 

 

PROVEDBENI PLAN UKLJUČIVANJA SVIH UČENIKA U RAZREDNU 

NASTAVU 0D 27. svibnja 2020. 

 

 

   Prema uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, škole su sigurne za učenike i 

zaposlenike. Od ponedjeljka 25. svibnja 2020., a izuzetno za otok Brač od 27. svibnja 2020.,  

svi roditelji dužni su poslati učenike razredne nastave u školu. Oni roditelji koji još uvijek imaju 

objektivne ili subjektivne razloge zbog kojih djecu ne žele poslati u školu, mogu i naknadno 

uključiti dijete u nastavne grupe u školi, ali u međuvremenu moraju osigurati uvjete kod kuće 

za nastavu na daljinu i biti u svakodnevnom kontaktu s učiteljima i stručnim suradnicima u 

školi. 

Higijena ruku. U školskim toaletima omogućeno je redovito pranje ruku toplom vodom i 

tekućim sapunom. U toaletima se nalaze kante za smeće s poklopcem te su učenicima i 

učiteljima dostupni jednokratni papirnati ručnici. Učenici prema naputku učiteljice peru ruke  

prije ulaska u svoju skupinu/učionicu, prije jela za veliki odmor, nakon korištenja toaleta, nakon 

dolaska izvana, nakon čišćenja nosa i kada ruke izgledaju prljavo. Za pranje ruku koristiti se  

tekuća vodu i sapun, a jednako je efikasna voda svake temperature ako se koristi sapun. Pri 

pranju ruku učenici se trebaju pridržavati naputaka za pravilno pranje ruku koji se nalaze pokraj 

umivaonika. 

Nakon pranja ruku sapunom i vodom, ruke treba osušiti papirnatim ručnikom za jednokratnu 

upotrebu koji se nakon korištenja baca u koš za otpad s poklopcem. 

Dezinfekcija ruku. Na ulazu u školu te u školi na nekoliko lako dostupnih mjesta unutar 

učionica postavljeni su dozatori s dezinficijensom za dezinfekciju ruku školske djece i odraslih 

s uputom za korištenje. Na ulazu u školu će učenici dezinficirati ruke i obrisati cipele o tepih 

natopljen dezinficijensom. Učenici ne nose maske i rukavice, ali je naglasak na fizičkoj distanci 

i higijeni ruku. 

 

1. ORGANIZACIJA RADA U ŠKOLI I POTREBNI HIGIJENSKI UVJETI 

Sukladno Uputama HZJZ-a rad u školi organiziran je na sljedeći način: 

➢ Svaka odgojno-obrazovna skupina (razredni odjel) boravi u jednoj prostoriji. 

➢ Približno između 15 i 20 djece nalazi se u odgojno-obrazovnoj skupini, uz izuzetak u 2. 

razredu koji broji 22 učenika te je za nastavu i rad s učenicima osposobljena školska 

sportska dvorana. 

➢ Koliko god je moguće smanjit će se fizički kontakt (bliski kontakt) djece iz jedne 

odgojno-obrazovne skupine s drugom djecom, roditeljima/starateljima druge djece i 

drugim djelatnicima ustanove. 

➢ Boravak u knjižnici, na terasi i drugim zajedničkim prostorijama organiziran je po 

skupinama tako da ne dolazi do miješanja različitih razrednih odjela. 
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➢ Izbjegava se ulazak drugih osoba (primjerice zbog čišćenja, popravka ili slično) u 

prostoriju sve dok djeca borave u njoj, kao i ulazak osoba koje nisu zaposlenici škole ili 

učenici u samo školsku zgradu. 

➢ U školi se izvode svi nastavni predmeti (obavezni, izborni i fakultativni). Dodatna i 

dopunska nastava se izvode u smanjenom obimu. 

➢ Izvannastavne aktivnosti se ne održavaju. 

➢ Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture se ne održava, ali s učenicima će se 

svakodnevno napraviti jednostavne vježbe razgibavanja u trajanju od pet minuta. 

➢ Učenici u školi u prosjeku provode 4 školska sata 

➢ Prvi nastavni sat u srijedu (27. svibnja) bit će sat razrednika na kojem će razrednice 

upoznati učenike s pravilima ponašanja. Također, roditelji su dužni upoznati djecu s 

istima. 

➢ Stranim osobama pa tako i roditeljima zabranjuje se ulazak u prostor škole pa se 

informacije i roditeljski sastanci nastavljaju obavljati telefonskim putem ili 

videopozivom. 

➢ Do daljnjeg se zabranjuju svi posjeti školama (primjerice kazališne predstave, 

izvannastavne aktivnosti i sl.) 

 

 

2. ORGANIZACIJA NASTAVE U ŠKOLI 

Od 27. svibnja 2020. (srijeda) nastava je obavezna za sve učenike. Nastava u Osnovnoj školi 

Bol za 1. i 2. razred počinje u 8:00, a 3. i 4. razred u 8:20 sati. 

➢ Eventualni nedolazak na nastavu roditelj mora opravdati razredniku kao što je to i dosad 

bila praksa. Uključivanje učenika nastavu  i nakon srijede je bilo kada moguće. 

 

➢ Razrednica ili predmetni učitelj/učiteljica dočekuje i uvodi učenike 1. i 2. razreda u 

školsku zgradu od 7:50 do 8:00, a 3. i 4. razreda od 8:10 – 8:20 sati. Pred školom nema 

okupljanja, stoga se ne preporuča dolazak više od 10 minuta prije početka nastave. 

 

➢ Svaki razredni odjel koristi vlastiti sanitarni čvor i umivaonik s tekućim sapunom prema 

rasporedu kojeg će učenici dobiti od svojih razrednica. 

 

➢ Svaki učenik sjedi samostalno u klupi koja je udaljena do 1,5 m od druge. 

 

➢ Za vrijeme malog odmora učenici ne napuštaju učionicu već borave u učionici u 

prisustvu učitelja, osim u slučaju odlaska na toalet. Tada odlaze u pratnji odrasle osobe. 

 

➢ Veliki odmor je nakon 3. školskog sata. Zbog različitog početka nastave, razredni 

odjeli neće se miješati. Veliki odmor 1. i 2. razredu traje od 10:25 – 10:45 sati, a 3. i 4. 

razredu od 10:45 – 11:05 sati. Učenici jedu isključivo preko velikoga odmora. Pojesti 

će marendu u učionici u svojoj klupi i nakon toga idu na veliki odmor u pratnji učitelja. 

Ruke se dezinficiraju prije jela. 
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➢ učenici odnose svoj pribor za likovni, mape i sve svoje stvari kući i donose ih kad 

je to potrebno. Učenici međusobno ne izmjenjuju pribor potreban za rad. 

 

➢ Na kraju nastavnoga dana učenici izlaze iz škole u pratnji učiteljice. Ukoliko roditelji 

dolaze po dijete trebaju doći na vrijeme. 

 

➢ Po završetku nastave škola i učionice (klupe, stolice i podovi) se detaljno dezinficiraju. 

 

3. UPUTE RODITELJIMA O BORAVKU UČENIKA U ŠKOLI 

   Rad u školama u sadašnjim epidemiološkim uvjetima uz poštovanje Uputa HZJZ-a smatra se 

jednako sigurnim za djecu i zaposlenike kao i rad od kuće, odnosno ostanak kod kuće te se 

omogućuje uključivanje sve djece u škole. 

Škola će prije početka nastave roditelje/skrbnike i djelatnike upoznati s Uputama HZJZ-a 

i Preporukama MZO-a putem sjednica, videokonferencija ili na drugi primjeren način, uz 

poseban naglasak na preporuke: 

➢ da ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome respiratorne bolesti (povišena 

tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako 

im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID-19 

➢ da ne dovode dijete u ustanovu ako dijete ima simptome respiratorne bolesti 

(povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i 

okusa), ako ima izrečenu mjeru samoizolacije ili ako je dijete zaraženo s COVID-19. 

Roditelji/skrbnici dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije 

dolaska u školu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju dovoditi dijete u školu već 

se javljaju telefonom ravnatelju škole i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi 

odluke o testiranju i liječenju djeteta. Preporuka je da svaki dan prije odlaska u ustanovu 

roditelj u djetetovu bilježnicu upiše vrijednost izmjerene temperature kod djeteta. 

Bilježnicu dijete donosi sa sobom u ustanovu a nastavnik svakodnevno provjerava.  

Djeca sa znakovima drugih zaraznih bolesti također ne dolaze u ustanovu. 

Također, škola ne uzima izjavu od roditelja radi uključivanja djeteta u ustanovu. 

Roditeljima treba omogućiti naknadno uključivanje djeteta u vrtić i školu. 

 

➢ Roditelji/skrbnici ne moraju dovoditi djecu u škole, ako ih dovode, ne ulaze u školsku 

zgradu osim u krajnjoj nuždi, već dolaze do ulaza pri čemu zadržavaju distancu od 

najmanje 1,5 metra u odnosu na druge roditelje/skrbnike i djecu. 

 

➢ Sukladno odluci roditelja, učenici u školu dolaze sami, organiziranim prijevozom ili u 

pratnji roditelja, kao što bi dolazili da nema epidemije. 

 

➢ Roditelji se ne okupljaju na ulazu u školsku zgradu. 
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➢ Roditelji su obavezni djetetu pripremiti marendu i piće, te je po mogućnosti staviti u 

plastičnu posudu koju nakon jela učenik sprema u svoju torbu. 

 

4. POSTUPANJE U SLUČAJU SUMNJE U ZARAZU KOD DJETETA 

   Ravnatelj škole u dogovoru s nadležnim školskim liječnikom o svakoj sumnji na COVID-19 

kod zaposlenika ili djece (o čemu roditelj/skrbnik ima obavezu hitno telefonom obavijestiti 

ravnatelja) obavještava nadležnog školskog liječnika. Posebno žurno i neizostavno ravnatelj 

obavještava nadležnog školskog liječnika u slučaju grupiranja sumnje ili zaraze COVID-19 (2 

i više djelatnika i/ili djece sa sumnjom iz iste učionice/zgrade i sl.). 

 

U Bolu, 25. svibnja 2020. godine 

 

Ravnatelj škole: 

Bartul Bakulić, dipl.ing. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

1. Web stranica škole 

2. Na znanje učenicima, roditeljima, zaposlenicima 

3. Pismohrana 

 


